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O®EMA 1° (BaOpoi 1,5+1,5)
o) & o TOAAVImon He omooPBeot o0 ToAavIot xel Lalo M Kol 0 GLVTEAESTNC amdoPeong eivol

r /4 m
b. Na ddoete Tov 0piopdg e otabepds ¥povou T Kat vo, anodeitete OTL T = 5"

B) 'Eva cvotnuo pe pdlo m=15 Kg eivor mpocoplocpuévo oe KatakOpupo eAATAPLO Kol EKTEAEL
Katakdopuen Torkdvioon pe e&iowon kivnong y=f(t) mov ovromokpivetar otV mapakdTo
YPOPIKN TAPAGTACT).
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Me 1o dedopéva TG YPOUPIKNG mapdotacnc vo vroloyicete tn otobepd K tov ghatnpiov, 10
oLVTEAEOTN andofeong b ¢ Toldvtoong kabme kot T oTabepd YpOVOL NG TOAAVTOGNC.

OEMA 2° (BaOpoi 1,5+1,5)

(o) Na opioete v Huepnow Xta0un ExBeoncg oe 60pufo Lexsh. v mepimtwon mov givon
YVOGTO 0TL 0 gpyalopevos extifetor oe BopuPmoeg mepPdrrov pe nyootddun L yio nuepnoio
YPOVIKO dtdotnua T wpodv, va amodeifete Ot N nuepnowo otdbun éxbeon oe 06pvPo Lexsh
dtveton amod ) oyéon:

T
Lexsh = L + 10log (ﬁ)

(B) Xmv mepintwon mov givor yvwoto Ot o gpyaldpuevoc ektifeton oe BopvPmoeg meptPdrAiov pe
nyootdoun L, va amodeiete 0tL 0 pHé€Y16Tog EMTPENTOS XPOVOS Tmax EPYOGIOG GTO GLYKEKPIUEVO
neptPdAlov divetal and tn oyéon:

Trax = 4,01 x 10° x 10~ L/10

ZOopemva pe v 1oxbovco epYOTIKn vopoBesio, 1 HEYIOTN EMTPENTN NYOCTAOUN Yo MuUEPNCLO

8wpn epyaocia og BopvPmdec mep1Bariov givor Lex maxsh = 87 dB.

OEMA 3° (BaOpoi 2+2)

() ITdve oe évo moOAmTN TpooTintel PUOIKO E®G pe évtaon lg. Na lo
amodeifete 0TL 1 €vtaot I ToL TOAWUEVOL POTOG Tov e€EpyeETOL OO
TOV TOAMTN divetar amd T oxéon | = lo/2.

(B) Aivetar To cOOTHO TOV 6VO TOPAAANA®Y TOAMTOV (TOAMTH Kot N
OVOALTNG) TOL OWANVOD GYNUOTOS LE YOPOKTNPIOTIKEG YWVIES
noAwon mov oynuatifovv yovie 6 = 30°. Xtov mhve TOA®T
TPOOTINTEL KAOETA NALIKO QMG (PLOIKO (pmg) 0V 0moio 1M évtaom
uetpnonke o1t givon ion pe lp = 1,38 kW/m*. No vrodoyiocete tnv
évtaomn I tov @tdg mov eE€PYETOL OMO TOV KAT® TOAMTH (TOV I
avoAVTn)




IHAPAKAHXH!!!

Noa Babuoroynoete e sthikpivela Ty Tpoetoluacio oag yio v e€étaon otn Pvokn 2:

Kaborov = 0-2 , EAmng = 3—4, Métpuo = 56 , Ixavoromrtikr = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoAheg hevkég 11 oyedov Aevkég ympig Pabuo mpoetopacioc Bo aviiotoryobv Ge TPOETOAGCI
eortnt «Kabdriov = 0-2»

Mowég ava Oépa 6 m0600TO £mi TOV péyrotov fadpov.

AdBog mpateic N oyt vroroyicpol tpdéewv: ‘Ewc kot —20%

A&B0og 063061 amoTELEGUATOV (LOVAdES Kot onpavTikd yneia): Eng kot —10%

Oyt a&loddynon amoteAecpldTmV G TPog TV amodoy Tovg: ‘Emg kot —20%

H ypnion tumoroyiov mov dev divetar kot dev amodetkvieTol Oa daypdpetar kot dgv Ba agroroyeitar.
O¢upa mov amortel oynpa Bo undeviletal, g acaPés Kot adploto, av Ogv GYESNOTEL TO KATAAANAO GyYMLLaL.

agrwdE

IMPOXOXH!!! ITIPOXOXH!!!

Ta pova dedopéva divovtar Tapokdatw. OToladnToTe GAAN oYECN TPEMEL VOL ATTOOELKVVETOL
Ta anoteAéopata v aplBunTik®v TpdEewv vo Ypaeovy e 3 onuavtikd ynoeio.
To epotparta 3a kot 3 amortodv oyfual!!

AEAOMENA

b

Evépyela Todavtwt pe amdofeon: E = Ege” m'

b
MIA&ToG TaAGVTWONG TaAQVTOTH pe amdoBeon: A = Aye” 2m'

2T
F'wviakn cLXVOTNTA TOAQVTWTY: @ = rd T eivai ) eplo80G TAAGVTWONG

k
TF'wviaky cuxvITHTA TOAQVTWTH Wy XWPis amdoPeon: w? = —

m
k elvaw n otabepd ehatnpiov kot M givar  palo ToL TOAOVIOTH.

k b2
Twviakt cuxvdTTa TOAAVTOT w HE atdoPeon: w? = — — P
m 4m

I
HxootdOun oedB: L = 1010g1— I, = 1072 W/m?
0

AoyaplBpwn tavtomnto: y =logx = x =107

- y [ = Hxntwn loxds P
VTOOT IXTHCOL KOHOTOS: = Movasa Empavelas S

v o P Evépyela  E
oxVg MmN TIKOV Kbpatos: P = e Xpovov T

Néuog tov Malus: I =1, cos? 8
Iy = évtaom ToA®UEVOD POTOG TOL TPOSTINTTEL KAOETA GE TOAMT
I = évtaom moA®UEVOL PMOTOC TTOL EEEPYETAL OO TOV TOAMTY).

6 = yovio petad d1evbuvon TOAWGONS TOV TPOSTINTOVTOS PMOTAC KOl YOPUKTNPLOTIKNG devBuvon
TOAMGNG TOV TOAMTN.

To mAdtog TOAGVI®OONG TOL E®TOG AVTIGTOVKEl 0TO TAATOG TOAGvVT®wong E tng évtacng tov
nAekTpkon mediov tov PwTos. H évtaon tov pmtdg elvarl avarioyn pe 1o teTpdywvo g évtaong £
TOL NAEKTPIKOD TTESIOV TOV PWTOC (I oC E°).
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KAAH EINIITYXIA



